

# 李克强抵达布鲁塞尔出席第二十一次中国 - 欧盟领导人会晤

新华社布鲁塞尔4月8日电(记者 黄泳 吴嘉林) 经中欧双方商定,国务院总理李克强当地时间4月8日下午乘专机抵达比利时首都布鲁塞尔国际机场,将同欧盟领导人举行第二十一次中国 - 欧盟领导人会晤。

李克强总理夫人程虹,国务委员兼外交部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任任立峰等陪同人员同机抵达。欧盟和

比利时政府高级官员,中国驻欧盟使团团长张明、中国驻比利时大使曹忠明等到机场迎接。

李克强表示,很高兴来到欧盟总部布鲁塞尔举行第二十一次中国 - 欧盟领导人会晤。中国和欧洲是世界舞台上两大力量、两大市场,互为重要合作伙伴。我期待同双方本着相互尊重、协商合作、互利共赢的精神,就中欧关系以及共同关心的问题深入交换意见,围绕双边务

实合作达成广泛共识,推动中欧投资协定谈判等取得实质性进展,进一步充实中欧全面战略伙伴关系的内涵,不断推动中欧关系向更高水平、更宽领域和更深层次迈进。

李克强指出,中方始终坚定支持欧洲一体化进程,坚定支持欧盟的团结和壮大,坚定支持欧洲在国际事务中发挥更重要的作用。当前形势下,我们愿同欧盟加强在国际事务中的协调合作,共同维护多边主义和自由贸易,提升中欧关系的全球性和战略性,为促进世界和平、稳定、繁荣作出贡献。

在布鲁塞尔期间,李克强将同欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克举行会晤,出席签字仪式、共同会见记者,会见比利时首相米歇尔,同容克主席共同会见参加第四次中欧创新合作对话的双方代表。李克强还将出席欧盟中国商会成立揭牌仪式。

在布鲁塞尔期间,李克强将同欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克举行会晤,出席签字仪式、共同会见记者,会见比利时首相米歇尔,同容克主席共同会见参加第四次中欧创新合作对话的双方代表。李克强还将出席欧盟中国商会成立揭牌仪式。

## 中国工程院与云南省政府科技扶贫工作推进会在澜沧举行

上接第一版

中国工程院副院长邓秀新,朱有勇院士、张伯礼院士、曹兵海教授和科技致富带头人马正发作大会发言。中国工程院原副院长刘旭,中国农业大学校长孙其信,以及农业农村部、国家林业和草原局、国务院扶贫办等部委单位有关负责人出席会议。

董华主持会议,陈舜、杨杰出席。

与会领导和院士专家实地观摩了林下有机三七种植、冬季马铃薯优质高产创新技术等科技扶贫示范项目,出席了澜沧县职业高级中学2018年度院士专家技能扶贫实训班结业仪式。

## 临沧多举措提升办案质效

上接第一版

按照“有扫黑、有除恶、有治乱”的总要求,临沧市各级各部门坚持边扫边治边建,创新工作方式方法,综合治理逐步深化,群众知晓度不断提升。在专项斗争的带动下,全市接处警数、刑事案件数、跨境刑事案件同比分别下降17.3%、6.83%、36.64%,2018年度全市安全感综合满意率同比提高6个百分点,人民群众获得感、幸福感、安全感不断提升。

## 推介自驾徒步乡村游等项目

上接第一版

同时,迪庆州文化和旅游局着力实施《关于线上宣传平台激励机制的办法》,鼓励抖音、旅拍视频、微信公众号平台等线上宣传平台通过不同视角,全面展示和推介云南藏区安居乐业、家园秀美、民族团结、文明和谐的良好形象和神奇风光之美、神秘风情之美、生态饮食之美、多元文化之美、体验行摄之美。

据悉,去年以来迪庆州采取9大措施全力推进“旅游革命”。一是完善提升“一部手机游云南”工程,各景区按要求进行了智慧景区应用系统建设;二是旅游厕所建设工程,共计完成精品自驾旅游示范线路沿线旅游厕所17座,完成旅游城镇厕所建设15座;三是智慧景区建设工程,完成了41座智慧厕所和13个智慧停车场建设和信息接入上线等工作;四是旅游品质提升工程;五是自驾旅游推进工程;六是康养旅游建设工程;七是全域旅游发展工程;八是文旅品牌塑造工程;九是旅游市场持续严管严打工程。

## 全省春播面积已达1457.1万亩

上接第一版

据省气候中心预报,4月上旬,滇西北西部、滇西、滇中及以东以南大部地区累积降水10-30毫米,局地可超过50毫米;其他地区降水1-5毫米。滇东、滇西南、滇西部平均气温较常年同期偏高1-2℃,局地偏高3℃左右,其他地区较常年同期持平或略偏高,光热水气条件总体较好,作物气象适宜度为中等偏好。根据近日出现的强对流天气,省气象台建议,提前防御强对流天气带来的危害,做好农田清沟排水准备。滇中及以东、滇西北西部及滇南边缘多降雨,适宜抢墒备耕播种栽插。

### 标题新闻

● 4月4日,省人大常委会副主任、省总工会主席王树芬在大理白族自治州鹤庆县调研工会工作。

# 冯志礼在大理州督导扫黑除恶专项斗争工作时强调 提高政治站位 强化政治领导 坚决查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题

本报讯(通讯员 云季轩) 4月8日,省委常委、省纪委书记、省监委主任冯志礼深入大理白族自治州督导扫黑除恶专项斗争工作,专题听取大理州委、州政府以及相关工作开展情况汇报,对进一步提高政治站位、严肃查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题提出明确要求。

冯志礼强调,坚决扫黑除恶、从严“破网”“打伞”,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神、践行“两个维护”的具体行动,事关政

治安全和基层政权安全,事关经济社会稳定大局,事关群众的获得感、幸福感和安全感,必须进一步深化认识,把思想和行动统一到党中央和省委对扫黑除恶的部署要求上来,有黑必扫、有恶必除、有“网”必破、有“伞”必打,无禁区、全覆盖、零容忍,全力以赴开展扫黑除恶斗争,坚决查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题。

冯志礼指出,开展扫黑除恶专项斗争,体现的是政治忠诚、政治素养,检验的是政治担当、政治

能力。各地各有关部门要在中央督导组和省委的领导下,进一步加强对专项斗争的政治领导、政治统筹,集中力量、抓住重点、精锐尽出,用好纪法措施和政策攻心多种策略,抓紧抓实专案这个突破口,办出政治影响、政治效果、政治形象,确保在专项斗争中不辱使命、不负重托,以扎实的工作成效交出一份满意的“政治答卷”,为构建风清气正云南政治生态、推动云南经济社会高质量发展提供坚强保证。

# 省人大常委会全面深化改革领导小组会议提出 运用改革思维和办法统筹推进各项工作

本报讯(记者 瞿姝宁) 4月8日,省人大常委会全面深化改革领导小组会议举行会议,传达学习中央和省委近期深改会议精神,研究部署省人大常委会2019年全面深化改革工作。

省人大常委会常务副主任和段琪主持会议并讲话。

会议原则通过《省人大常委会

全面深化改革领导小组2019年工作要点和工作台账》,明确今年改革任务内容、责任单位、完成时限等。

会议强调,要把全面深化改

革放在更加突出的位置,不断增强改革创新和狠抓落实的本领,运用改革思维和办法统筹推进各项工作,推动人大工作与时俱进、完善发展。要提高政治站

位,坚持党对改革工作的集中统

一领导,坚决贯彻落实中央和省

委的改革决策部署。要压实工作

责任,严格工作标准,倒排时间进

度,按时按要求完成年度改革任

务。要加强上下联动,提升人大改

革工作的整体效能。

杨保建、李培、王树芬、纳杰、

杨福生、韩梅出席会议。

# 我省驻村扶贫工作队员意外伤害和重大疾病慰问项目在鹤庆启动

省总工会慰问组看望慰问两位身故驻村扶贫工作队员家属

本报讯(记者 李翕坚) 4月4日,省总工会慰问组到大理白族自治州鹤庆县看望慰问两位身故驻村扶贫工作队员家属,并正式启动云南省总工会驻村扶贫工作队员意外伤害和重大疾病慰问项目。

省人大常委会副主任、省总工

会主席王树芬率省总工会慰问组一行看望慰问了鹤庆县烟草公司身故驻村扶贫工作队员王存德的妻子和鹤庆县林业和草原局身故驻村扶贫工作队员赵永生家属,依

域内由中央、省、州(市)、县(市、区)四级选派到贫困县、贫困乡、贫困村开展扶贫工作的驻村扶贫工作队员,在驻村扶贫工作期间因遭受意外伤害或因重大疾病住院治疗,自住院治疗之日起1年内提出慰问申请,均可获得慰问。慰问申请可由本人向派驻地的县(市、区)总工会提出;失去生活自理能力的,可由其直系亲属代为提交申请材料;身故的,可由其直系亲属提出慰问申请。

# 云南省驻阿联酋(迪拜)商务代表处挂牌成立

本报讯(记者 韩成圆 刘子语 段晓瑞 通讯员 马国方) 当地时间4月7日,云南省驻阿联酋(迪拜)商务代表处在迪拜挂牌,标志着该商务代表处正式成立运行。

据介绍,该商务代表处将积极推介云南绿色食品产业,促进云南与迪拜的交流合作,进一步扩大我

省对外开放,促进双向投资贸易合

作发展。该代表处将与我驻外使领馆和贸促机构等保持密切沟通,构

建完整有效的海外工作渠道和联系网络,加强双方政府和企业间联络,成为云南与阿联酋特别是迪拜经贸、文化交流的重要桥梁,为进

一步推动云南与阿联酋的合作发

展贡献力量。

当天还举行了云南绿色食品

招商推介会,面向阿联酋相关机

构和企业推介“云品”和我省相关

产业。

云南省商务厅、云南农垦集

团、阿联酋云南商会暨同乡会、东

航迪拜分公司、昆明郑继兰花卉有

限公司等单位相关负责人及企业

代表参加活动。



镇康县凤尾村抢收上茬作物备春耕

清明节过后,镇康县凤尾村田坝里成片的香料烟采摘已经进入尾声,农户们忙着采收香料烟最后一批尾烟,为春季种植水稻耕田作准备。

本报通讯员 张健星 摄

# 王岐山会见哈萨克斯坦国家安全委员会主席马西莫夫

新华社北京4月8日电(记者 伍岳) 国家副主席王岐山8日在中南海紫光阁会见哈萨克斯坦国家安全委员会主席马西莫夫。

王岐山表示,中哈是好邻居、好伙伴,两国关系始终高水平运行。在习近平主席和纳扎尔巴耶夫总统的战略引领和亲自推动下,双方高层交往密切,政治互信牢固,共建“一带一路”各领域合作成果丰硕,国际协作高效

紧密,在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持。哈萨克斯坦新任总统托卡耶夫是中国人民熟知的老朋友、好朋友。相信在两国领导人指引下,中哈全面战略伙伴关系将继续保持蓬勃发展良好势头,造福两国和两国人民。

马西莫夫表示,哈中是睦邻友好的战略伙伴,发展对华关系是哈外交政策优先方向。哈方愿与中方共同推进“一带一路”建设,推动两国关系不断向前发展。

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

罗炳辉:  
打造“战略轻骑”的人民功臣



新华社昆明4月8日电(记者 王研) “你应该珍惜自己,努力工作学习,继承遗志,以纪念你父亲……”这封陈毅元帅的亲笔信,如今作为国家二级文物,静静地躺在云南省昭通市彝良县文物管理所。不久后,它将出现在提升改造后的罗炳辉将军纪念馆,与其他文物史料一起,向世人传递军事家罗炳辉将军的英雄事迹和不朽精神。

罗炳辉,1897年出生在云南彝良一个贫苦农民家庭。1915年入滇军当兵,作战勇敢,从士兵升至营长,参加了讨袁护国战争和北伐战争。因对军中腐败现象不满和对旧制度的仇恨,他很快接受了进步思想,于1929年7月秘密加入中国共产党。同年11月,他率部起义,参加工农红军,历任团长、旅长、纵队长、军长等职。

在中央苏区历次反“围剿”作战中,他采取灵活机动的战略战术,指挥所部参加了龙冈、广昌、莲塘、南雄水口、建黎泰、黄陂、草台岗等战役战斗,连战连胜。在完成艰险任务中,他智勇兼备,屡立

战功,曾获中央革命军事委员会颁发的二等红星奖章。第五次反“围剿”开始不久,他担任红9军团团长,率部参加广昌保卫战,并护送北上抗日先遣队出征过闽江。1934年10月率部参加长征,途中屡担重任,掩护中央机关和红军主力北上,表现出高超的指挥艺术。中央军委赞誉红9军团为“战略轻骑”。

全面抗日战争初期,罗炳辉曾以八路军副参谋长名义,在八路军武汉办事处从事统一战线工作。1939年任新四军第1支队副司令员、第5支队司令员,率部开辟东抗日根据地。1940年后任江北指挥部副指挥兼第5支队司令员、第2师师长兼淮南军区司令员等职,为巩固和扩大淮南抗日根据地作出了重要贡献。

解放战争时期,罗炳辉任新四军第二副军长兼山东军区副司令员。虽身患重病,他仍亲临前线部署作战。1946年6月21日在兰陵突然病情恶化,不治逝世。罗炳辉用毕生的精力实现了自己的诺言:“人生最快慰的是真正勇敢地牺牲个人的一切利益,最热诚努力地为民族独立、自由解放和利益,以真理、正义、公道为人类的幸福而斗争。”

“罗炳辉将军逝世后,陈毅元帅写给罗炳辉将军大女儿罗镇涛的这封信,是我们的镇馆之宝。”

罗炳辉将军纪念馆馆长王科星介绍。早在1988年,彝良县就设立了罗炳辉事迹陈列室,1997年更名为罗炳辉将军纪念馆。30多年来,平均每年接待游客15万人左右。目前,纪念馆正在进行提升改造,将增加声光场景模拟等更先进的科技手段,以更好地向世人展现罗炳辉将军的光辉业绩和崇高风范。

## 深入推进财政体制改革

# 省财政厅10项举措为脱贫攻坚再加力

本报讯(记者 杨抒燕) 记者近日获悉,省财政厅将通过10项举措,早部署、早行动,进一步传导压力、压实责任、细化措施,为全省决战决胜脱贫攻坚战再加力。

全省财政系统将不断健全和完善财政扶贫工作机制,加大对产业、教育、就业、生态、交通、危改、医疗、兜底等项扶贫工作支持力度,完善政策支持,引导社会力量积极支持脱贫攻坚。聚焦深度贫困地区攻克贫困堡垒,确保深度贫困地区投入持续加大,重点关注27个深度贫困县中地处“三区三州”、乌蒙山区、曲靖市北部地区、红河南部山区、普洱边境一线、文山石漠化地区等贫困人口较多、贫困程度较深、脱贫难度较大的贫困地区。深入推进建设财政资金统筹整合,省级将加大对涉农资金整合的指导力度,编制县级涉农资金整合操作指南,指导各地推进县级财政涉农资金实质整合。瞄准年度脱贫攻坚目标任务,找出“坚之所在”,加快扶贫项目库建设,将资金落实到具体项目,排出轻重缓急,深入推进建设产业扶贫与资产收益扶贫,通过财政资金和政策引导,实现产业政策、扶贫政策、财政政策、信贷政策的有效对接,有效发挥财政资金的带动作用。加大资产收益扶贫改革创新,勇于先行先试,力求形成可复制推广经验,切实提高资产收益扶贫效益。

调整规范易地扶贫搬迁融